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 El recorrido del autobús del colegio es de 32 kilómetros. Si da 4 
viajes al día, ¿cuántos kilómetros recorre cada día? 
 
Elementos 
 

1. …………………………………………………………………………………… 

2. …………………………………………………………………………………… 

3. ¿…………………………………………………………………………………? 

 

Operación 

 

 

 

Solución: …………………………………………………………………………… 

 Un autobús escolar recorre al día 128 km. ¿Cuántos kilómetros 
recorrerá de lunes a viernes? 
 
Elementos 
 

4. …………………………………………………………………………………… 

5. …………………………………………………………………………………… 

6. ¿…………………………………………………………………………………? 

 

Operación 

 

 

 

Solución: …………………………………………………………………………… 

 
Nombre y apellidos: ………………………………………………………………………… 

 
 

abn Unificación de problemas (1) 
 

A B 

Selecciona los elementos  

necesarios de los problemas  

A y B para crear un problema 

nuevo de dos operaciones. 

 

PROBLEMA NUEVO 

 

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………… 

 

Solución: ……………………………………………………………… 
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